
  Letecko - vlakový poznávací zájezd pro české a slovenské železničáře s jízdenkami FIP: SNCF 

AZUROVÉ POBŘEŽÍ FRANCOUZSKÉ RIVIÉRY
Francouzská Riviéra, jedna z nejluxusnějších pobřežních oblastí Evropy, nabízí mnohem víc než jen malebné  
pláže oblíbené filmovými hvězdami. Členité pobřeží je bohaté na vyhlídky, na své si tu přijdou také milovníci  
umění.  Azurové pobřeží, francouzsky Côte d´Azur (čti: „kot dazýr“) je známé také pod názvem francouzská  
Riviéra  -  je  jedna z  nejznámějších  rekreačních oblastí Středozemního moře. Francouzské Azurové pobřeží  
získalo jméno podle své průzračně modré barvy moře. Na jeho březích vyrostla města, která stojí za návštěvu.

 PROGRAM 

 1.den:  Letecky se společností Smartwings, odlet z Prahy ve 12 h do francouzského města Nice. 
Z letiště pomocí MHD na nádraží, dále vlakem na ubytování v Cannes, 2* hotel.

 2.den:  Vlakem do NICE – nesporná královna Riviéry. Jedná se o největší město Azurového pobřeží, 
má  fascinující  polohu,  živé  staré  město,  atraktivní  muzea,  široké  bulváry  a  slavnou  Anglickou 
promenádu. Vršek  le Chateau nabízí úžasné výhledy na moře a na město. Právě v těchto místech 
započalo Nice svou existenci jakožto dávné řecké město Nikea. Centrální náměstí place Rossetti se 
pyšní  světle  zbarvenou  barokní  Cathédrale  de  St-Réparate.  Za  skutečný  magnet  starého  města 
ovšem nutno považovat  Cours  Saleya – jedná se prostranství  lemovaná zajímavými budovami a 
zároveň dějiště městského trhu.

 3.den:   Procházka v  CANNES  - město je jedním z nejluxusnějších a nejproslulejších letovisek na 
francouzské Riviéře. Jeho výjimečnou reputaci ještě zvyšuje filmový festival, který se zde každoročně 
pořádá. Festivalový palác, Staré město. Už samotná promenáda Croisette, casino a kongresy by i bez 
filmových festivalů zařadily  toto světoznámé město mezi  nejkrásnější  a  nejbohatší  na Azurovém 
pobřeží.  Výlet  lodí  z  Cannes na LÉRINSKÉ OSTROVY, na menší  ostrov St.  Honorat s  opatstvím a 
pevností je dlouhý jen 1,5 km a široký 400 m. Ostrov je protkán turistickými stezkami a působí jako  
balzám oproti městu Cannes.

 4.den:   Vlakem do přímořského letoviska u italských hranic:  MENTON, město bylo založeno ve 
13.století a dnes patří mezi nejkrásnější na francouzské Riviéře. Ožívá nejen v letní sezoně, ale také  
na přelomu února a března, kdy se zde konají citrusové slavnosti. Město je známé celoroční úrodou 
citronů. Projdeme se podél moře na promenádě du Soleil (Sluneční) a odpočinek u moře.

 5.den:   Vlakem a místním busem do ST. TROPÉZ – malebný přístav, četnická stanice. Městečko je 
bezpochyby jedním z nejznámějších, ale také nejdražších letovisek ve Francii. Za svoji reputaci vděčí 
nejen své malebnosti a krásnému přírodnímu okolí, ale také filmovému průmyslu. Díky filmu … a bůh 
stvořil ženu zde začala kariéra slavné  Brigitte Bardot. Ještě větší světové proslulosti pak dosáhla série 
četnických komedií  s Louisem de Funésem v hlavní roli.  Četnická stanice již dnes neslouží svému 
původnímu účelu, ale turistice, prakticky neustále se před ní fotografují davy návštěvníků.

 6.den:  Vlakem návštěva ministátu MONACO. Knížecí palác – jako pyšná milionářská pevnost vyrůstá 
knížecí  palác ze skal  nad královskou modří  moře.  Úžasné výhledy na přístav,  možnost  prohlídky  
Oceánografického muzea. Budova muzea je obklopena zahradami s bohatou subtropickou vegetací a 
krásnými výhledy. Nádherný pohled se naskýtá i z terasy muzea ve druhém patře. Oceánografické 
muzeum založil  v  roce  1910  kníže  Albert  I. A  v  letech  1957  –  1988  byl  jeho  ředitelem  slavný 



oceánograf Jacques -Yves Cousteau. Vlastní sbírky nabízejí expozici týkající se mořské fauny a také 
makety  lodí,  rekonstrukce  laboratoře  oceánografické  výzkumné  lodě  a  prohlédnout  si  lze  také 
velrybářský člun. Návštěvníky však přitahuje především zdejší akvárium v suterénu. K vidění je téměř 
300 druhů ryb včetně žraloků a 70 druhů korálů. Zejména akvária simulující  život na korálových 
útesech jsou doslova pastvou pro oči. Voda je nabírána z moře (400 000 litrů denně).

 7.den:  Celodenní výlet vlakem do  MARSEILLE. Lodí na  ostrov IF. Pevnost na ostrůvku If proslula 
především jako dějiště románu Alexandra Dumase Hrabě Monte Cristo. 

 8.den: Výlet lodí z Cannes na LÉRINSKÉ OSTROVY, na největší ostrov Ste. Marguerite  pokrytý 170 
hektary  eukalyptového a borového lesa s pevností, kde byl vězněn “muž se železnou maskou”, jehož 
identita je dodnes tajemstvím. Na ostrově je mnoho turistických tras vedoucí okolo I uvnitř ostrova 
včetně naučné botanické stezky. Ostrov je dlouhý 3 km a 900 m široký. Je porostlý lesem, v němž 
převažují pinie, cypřiše a eukalypty. Ostrovu dominuje pevnost Fort Royal, kterou nechal postavit v 
17.století kardinál Richelieu. 

 9.den:  VOLNÝ DEN

10.den: Vlakem  do  historického  ANTIBES -  pohádkové  místo  dostaveníček  básníků  a  malířů, 
Navštívíme dopolední provensálské trhy, přístav jachet, molo Miliardářů, palác Grimaldi s kolekcí děl 
Pabla Picassa, projdeme Promenádou Admirála de Grasse až k baště Sain André. 

 11. den:  Odjezd vlakem na letiště v Nice. Předpokládaný přílet do Prahy ve 23.30 h.

Pořadí jednotlivých výletů se může změnit.

17.9. - 27.9.2026 25 900 Kč

CENA na 1 osobu ZAHRNUJE: letenky Praha – Nice a zpět, letištní taxy, 10x ubytování ve 2 lůžkovém pokoji ve 
2*  hotelu  v  Cannes,  10x  snídaně,  místní  taxy,  služby  průvodce,  zákonné  poplatky:  DPH,  pojištění  CK  a 
příspěvek do Garančního fondu ČR. 

CENA NEZAHRNUJE: vstupy, jízdenky na lodě, vlakové jízdenky (železničáři mají jízdenky FIP: SNCF), MHD Nice, 
cestovní pojištění.

Cestovní pojištění UNION za 550 Kč/ zájezd (osoba nad 70 let 935 Kč). 

Příplatek za jednolůžkový pokoj: 9900 Kč.

Předpokládané výdaje pro neželezničáře za vlakové jízdenky na program zájezdu budou cca 200 €. 
Jízdenky se dají koupit až na místě.


